



В рамках следствия руководством вязниковского племенного завода представлены сведения о полном погашении задолженности по заработной плате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту неправомерных действий руководства ООО «Племенной завод «Пролетарий» (Вязниковский район), повлекших нарушение трудовых прав граждан, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что аграрное предприятие образовано в 2002 году, в состав учредителей вошли два юридических и четыре физических лица, численность работников составляет 119 человек.

В процессе основной деятельности завод стабильно получал достаточную прибыль, позволяющую своевременно и в полном объеме выплачивать работникам заработную плату.

Не ущемляя собственные интересы и получая личное денежное вознаграждение, руководители общества с августа 2016 по февраль 2017 года не выплатили заработную плату 37 работникам на общую сумму более 3,3 миллионов рублей.

В рамках следствия генеральный директор предприятия предоставил сведения о полном погашении задолженности перед гражданами.

В настоящее время проводятся необходимые процессуальные действия, по результатам расследования в порядке защиты социальных гарантий граждан будут приняты меры профилактического характера.

Уголовное дело возбуждено во взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1146887>